P R I L O G
UZ OGLAS ZA PRIJAM U SLUŽBU NA ODREĐENO VRIJEME 
Viši referent - voditelj projekta „Zaželi“ (službenik III. kategorije, potkategorije viši referent, 9. klasifikacijski rang)

	OBJAVA OGLASA:
[bookmark: _GoBack]Oglas za prijam u službu Viši referent - voditelj projekta „Zaželi“ u Jedinstveni upravni odjel Općine Nova Kapela kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 25.10.2022. godine i na oglasnoj ploči Općine Nova Kapela i na web stranici Općine Nova Kapela www.novakapela.hr.

ROK ZA PREDAJU PRIJAVA
Prijave se predaju zaključno, s danom 2. studeni 2022. godine.

OPIS POSLOVA ZA  VIŠEG REFERENTA VODITELJ PROJEKTA „ZAŽELI“ 

Provodi i upravlja projektnim aktivnostima koje imaju za cilj ostvarenje rezultata i ciljeva projekta, koordinira i raspodjeljuje odgovornosti u skladu s opisom projekta, osigurava poštivanja vremenski zacrtanih rokova sukladno opisu projekta, prati napredak projekta, vodi podatke o provedbi te priprema izvještaje i dostavlja ih provedbenom tijelu. Prati rad žena zaposlenih na projektu, vodi evidencije i tablice radnih sati, pronalazi i raspoređuje krajnje korisnike, komunikacija sa krajnjim korisnicima, obavlja administrativne zadatke, obavlja ostale zadatke sukladno projektnoj prijavi (aktivnosti promidžbe i vidljivosti i dr.). Upravlja projektnim timom kako bi osigurao pravovremeno ispunjenje preuzetih obveza predviđenih terminskim planom.  Obavlja i druge poslove koje mu povjeri  pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela.

PODACI O PLAĆI: 
	 
Člankom 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, propisano je da plaću službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu staža.	
	Odredbama članka 2. Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu i Vlastitom komunalnom pogonu Općine Nova Kapela („Službene novine  Općine Nova Kapela br.8/21,5/22 i 9/22), za izračun plaće voditelj projekta „Zaželi“ utvrđen je koeficijent 1,71.
	Sukladno odredbi članka 2. Odluke o osnovici za obračun plaće u Jedinstvenom upravnom odjelu i Vlastitom komunalnom pogonu Općine Nova Kapela od 28. rujna 2017. godine osnovica za izračun plaće službenika iznosi  3.500,00 kuna.

NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI:
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pismeno testiranje i intervju.
Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidati ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:
· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj: 33/01., 60/01.- vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.- pročišćeni tekst, 137/15.- ispravak, 123/17. , 98/19, 144/20)
· Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske  (NN, broj:147/14., 123/17. i 118/18.)
· Statut Općine Nova Kapela (Službene novine Općine Nova Kapela broj: br.28/18, 32/18,2/20 i 4/21.)

VRIJEME ODRŽAVANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA biti će objavljeno na službenoj internetskoj stranici Općine Nova Kapela (www.novakapela.hr) i na oglasnoj ploči Općine Nova Kapela, najkasnije pet dana prije odražavanja provjere. 
